



LOS ACUSAN DE ROBO. Compradores de café de pepena en Chalchuapa se quejan de que el INCAFE los acusa de robar el grano, el cual les es decomisado junto a los vehículos que lo transportan. Informan: José Ramírez, Alicia de Guevara, Victoria Zepeda, Emeteria Méndez, Dolores de Hernández, Agr. Salvador Castro y David Monzón.

Brutal Captura de un Mecapalero por P. Mpal.

Con despliegue de brutalidad, ante centenares de personas —entre ellas muchos niños—, seis agentes de la Policía Municipal democristiana, destacados en la Comandancia del Mercado Central, capturaron en el pabellón N° 9 del sótano del mismo, al señor Pedro Antonio Muñoz, de 35

años, mecapalero con varios años de trabajar en ese centro comercial. Testigos del vergonzoso hecho, ocurrido ayer a las 10 a.m., afirman que el capturado se encontraba durmiendo tranquilamente sobre unos melones en el sector sur del Mercado Central, cuando sin mediar pala-

bra dos agentes se le acercaron y uno de ellos le propinó un puntapié en la quijada, que lo hizo sangrar al instante.

Relatan los testigos

—Favor pase a la página 54.

No son Ladrones Afirman Pепенadores de Chalchuapa

El INCAFE quiere suprimir la compra de café llamado de "pepena" afirmando que los comerciantes en pequeño que se dedican a este negocio, están fomentando el robo de café, todo lo cual es una calumnia, declaran la señora Alicia de Guevara y el Agr. Salvador Castro, compradores del grano en Chalchuapa.

Los pepenadores son gente tan pobre que no tienen otro medio de vida más que el de recoger el café perdido después de la recolección del café uva. La pepena, dice la Sra. de Guevara, ha sido por años el patrimonio de gran cantidad de campesinos y con ello pueden sostener a sus familias. Por eso los due-

—Favor pase a la página 52.

Empleados del MAG en Huelga Desde Hoy

Unos 5 mil empleados del Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG) se declararán en huelga a partir de hoy en apoyo al paro indefinido de labores que realizan los trabajadores de la Sección 4 de la zona oriental, informó el señor Hugo Antonio Marti-

nez, Secretario General de la Asociación de Trabajadores del MAG (ANTMAG).

En una reunión de la ANTMAG, llevada a cabo en el plantel del MAG en colonia "El Matasano", el dirigente la-

—Favor pase a la página 21.

Leoncio Pichinte se Halla Entre Terroristas Heridos

El terrorista Leoncio Pichinte, quien utiliza el seudónimo de "Ulises", se encuentra entre los subversivos heridos en el enfrentamiento ocurrido la semana pasada cerca de Cacahuatique, San Miguel, en el que murió una mujer identificada como la "Comandante Lisseth".

Pichinte es uno de los dirigentes de más larga militancia en las filas del

ERP y se dice que se moviliza en el oriente del territorio nacional al mando de células de delincuentes.

El lunes pasado se informó que varios sujetos incursionaron la hacienda Singaltique, de Chapeltique, San Miguel. Los terroristas ultimaron a un campesino cuya identidad no fue dada a

—Favor pase a la página 21.

SUPERVISA. (San Alejo, La Unión). El Cnel. Julio César Grijalba, ejecutivo del DM-3 supervisa los programas de Acción Cívica Militar, que dicha unidad castrense realiza en los distintos poblados de La Unión.

F.A. Causa 19 Bajas a Subversivos

SAN SALVADOR, 17 de marzo (ACAN-EFE). El Ejército salvadoreño aseguró hoy haber causado 19 bajas a la guerrilla en tres enfrentamientos suscitados en distintos puntos del país.

Según comunicado de las Fuerzas Armadas, el Frente "Farabundo Martí" para la Liberación Nacional (FMLN) tuvo cinco muertos y catorce heridos.

Las combates tuvieron lugar en las cercanías de la Nueva Concepción y en la finca San Miguelito, ubicados en el norteño y conflictivo departamento de Chalatenango y en las inmediaciones

—Favor pase a la página 21.

Crisis en Agro por Falta de Créditos y Favoritismo IRA

"Los pequeños y medianos agricultores del país estamos con los brazos cruzados, sin trabajo, sin posibilidades de crédito y con el problema adicional de que el IRA no quiere comprarlos el remanente de la cosecha anterior", declara a EL DIARIO DE HOY, Santiago Flores, de la Asociación Nacional de Trabajadores Agropecuarios.

Flores señala que los

campesinos atraviesan una profunda crisis económica, pues no tienen dónde prestar dinero a interés bajo ni encuentran mercado para los productos de la cosecha anterior. Ejemplo de ello son las cooperativas de la zona norte del país, que tienen gran cantidad de frijol negro que el IRA

se niega a comprar. El IRA, afirma nuestro informante, no quiere comprarles el ciento por ciento de las cosechas, sino que trata de favorecer a las cooperativistas estatizadas. Esto impide a los agricultores pagar las deudas que tienen

—Favor pase a la página 15.

Hacen Retrato Hablado de Asesinos Comerciantes

Basándose en un retrato hablado, la Policía Nacional busca identificar a los sujetos que el sábado pasado secuestraron y mataron a tiros al conocido comerciante René López Regalado, accionista mayoritario de una cadena de restau-

rantes de esta capital. La descripción de los rostros de los autores del crimen fue proporcionada a las autoridades por un testigo de vista.

Por otra parte, entre las diligencias que se

—Favor pase a la página 9.

Por Apagones se Maneja a la Pura "Fuerteza"

Los cortes de energía provocados por la CELCAESS afectan, entre otros servicios, los semáforos que controlan el tráfico en las calles de San Salvador, convirtiendo a éstas en "tierra de nadie", donde prevalece la ley del más fuerte.

Ayer al mediodía, en la

intersección del bulevar de Los Héroes y 1a. Calle Poniente, un sujeto que se conducía en un "pickup" verde, cuyas placas no pudieron ser tomadas, desenfundó una pistola y blandiéndola por la ventanilla apuntaba con ella a los otros automovilistas, conminándo-

—Favor pase a la página 52.



SUPERVISA. (San Alejo, La Unión). El Cnel. Julio César Grijalba, ejecutivo del DM-3 supervisa los programas de Acción Cívica Militar, que dicha unidad castrense realiza en los distintos poblados de La Unión.

Resumen Nacional

URGENTE LLAMADO formula el MAG a la persona o institución a la cual haya llegado el medicamento "CARNICOR", procedente de España, para los niños Héctor Omar y Nelson Efraim Avila Hernández, quienes adolecen de distrofia muscular. Se ruega que dicho medicamento se haga llegar a su destino informando al Centro de Desarrollo Pesquero, teléfono 28-1066, Ext. 24, con el señor Héctor Anselmo Avila Cuéllar, padre de los menores enfermos. Dicho medicamento se obtuvo gracias a las gestiones realizadas por el Comité de Señoras Pro-Obras Sociales, quienes han informado que la medicina llegó al país, pero con los problemas de traslados que ocasionó el pasado terremoto, se extravió. Esperan las señoras de dicho Comité contar con la colaboración necesaria para dar con el paradero de la medicina.

LA ELECCION DE "La Chica del Año" se realizará el 21 de marzo en el local de la Policía Nacional.

—Favor pase a la página 21.



ANUNCIAN HUELGA. — Los dirigentes de la Asociación Nacional de Trabajadores del MAG anunciaron que más de 8 mil empleados de ese Ministerio se irán a la huelga si no se les pagan salarios y viáticos atrasados.